

Informacije o proizvodu

ELECTROLUX aspirator LFT526X

 **Electrolux**



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-aspirator-lft526x-akcija-cena/>

**Pročistite vazduh brzo i efikasno**

Ako želite brzo čišćenje kuhinjskog vazduha, koristite aspirator 600 ExtractionTech. Uz snažan motor sa dve brzine rada više nikada nećete s mukom uklanjati neželjene mirise ili isparenja u kuhinji.

Prednosti i karakteristike**Održavajte vazduh u kuhinji čistim uz pomoć moćnog motora ovog aspiratora**

Ovaj snažni, napredni motor aspiratora osigurava uklanjanje neželjenih isparenja i mirise iz vaše kuhinje koji nastaju prilikom kuvanja. Brzo i efikasno čisti vazduh.

- Mehanički kontrolni tasteri sa 3 brzine
- Mogućnost izbacivanja ili recirkulacije vazduha uz instalaciju karbonskog filtera (opciono dodatak)

**Dug vek trajanja i odlično osvetljenje - neka vas LED svetla vode**

Uživajte u profesionalnom osvetljenju dok kuvate. Naša LED svetla troše daleko manje struje od ostalih tipova osvetljenja dok pružaju odličnu vidljivost u kuhinji, obezbeđujući vam da kuvate sa većim poverenjem i agilnošću.

Standardni filter za masnoću za čistu kuhinju

Naš pouzdani filter za masnoću znači da uvek možete uživati u čistom prostoru za kuvanje. Kada je potreban novi filter, lako se može oprati ili zameniti. Vaša kuhinja će duže biti čistija.

Kontrola aspiratora pritiskom na dugme

Uživajte u potpunoj kontroli aspiratora pritiskom na dugme. Samo pritisnite da biste povećali ili smanjili snagu aspiratora, tako da imate čisto okruženje za kuvanje.

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Electrolux, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-aspirator-lft526x-akcija-cena/>